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2- S6 lwong tru thir nghiém tai nha may.
,, ©SLHD | SO LUONG THU |
CHUNG LOAI
(Tru) (Tru)
Try dién BTLT dy dng lic 14m - 6.5kN(663ket); K2 01 L o
Tru dicn BTLT dy dng lie 12mTD SAKN(SSOkgh): K2 | 12 S
Tru dicn BULT du dng lue 12m - 5A4KN(SS0kgh; K 2 21 - i
“Pry dicn BTLT dy tng ye 10.5mTH-3.2kN(326kef); K=2 | 02 ) R YR
Try dién BTLT dy déng hve 8.507TD-3.0kN(306kg); K2 Y I T 29
CPry dicn BILT Ay dng lue $.5m  3.0kN(06keh: K2 | 88 L. ol | 5
Tru di¢n BILT d o dng hue 7.5m1D vQ,A()kN"'(Z()i/lkgf);K 2 o6 .
I . ) B . . r e 0l /j /
Tru dicn BTLT du ong ue 7.5m- 2, 0kN(204kgh);K 2 18
Try dicn BTLT dy tng hie 6.5mTD 2,0kN(204kel); K2 123 I i3 |77 > {7
Tru dicn BTLT du dng Iue 6.5m - 2,0kN(204kgf) K2 382 08 o 2 - 47
Da can BTCT 1.2m 01 (e "
Pacan BTCT 1.5m : o 01 o ;7/ |
Ming ncol200 X 200 Ol, O [[é ‘
3- Yéu ciu kiém tra thi nghiém. ‘
: KiCim tra cuding dO bé tong biing bida tht be tdng. |
Ki¢m tra kich thudc ¢d ban cdc tru thir. ‘
- Kiém tra lyc kéo dau try:
| - Tru dicn BTL'U du dne lue 14 m — 6.5 kKN 663 kel) L K =02 = 01 tru
STru kéo hre dén 13,0 kKN (1326 kegt') chua gay.
vy dicn BTLT du ung lue 12 m - 5,4 KN( 551 kgl) ctK=2 = 01 tru
Tru kéo luce dén 10,8 kN (1102 kgt ) chua gay.
~Tra dién BTLT du dng lue 10,5 m 3,2 kN( 326 kgt) ; K=2 = 01 tru
Tru kéo Tue dén 6.4 kKN ( 650 kgtf') chua gay.
- Tru dicn BTUU dy ang lue 8.5 m - 3,0 kN( 306 kef) ;K22 = 02 tru
SPry kéo Tue dén 6.0 kN ( 612 kgl ) chua gay. -
o dien BTUD du dng lue 7,5 m - 2,0 kIN( 204 kgt) Kz=2 = Ol tru
Tru kéo lue dén 4,0 kKN(408 kgt ) chua gay.
- Try dien BTL T du dng e 6,5 m - 2.0 kN(204 kgf) K=2 = 11 try

Tru kéo luc dén 4.0 kKN (408 kel ) chura gay.

- Kicm va kich thide da can 1.2m.1.5m va mong nco 200 x 1200




